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9. 3. 2016

1. Uvažujme plochu S tvorenú dvoma tenzorovo-súčinovými bikvadratickými zá-
platami s riadiacimi vrcholmi zadanými na Obr. 1; obe záplaty sú definované
nad intervalmi, ktorých d́lžka je v oboch smeroch rovná 1.

Uvažujme krivku K na tejto ploche, ktorá prechádza stredom kŕıžom cez obe
záplaty, čiže ide o u-krivku pre v = 1

2
.
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Obr. 1

(a) Vyšetrite spojitost’ záplaty S pozd́lž hraničnej krivky.

(b) Vyšetrite hladkost’ krivky K.

(c) Zmeňte súradnice vrchola p11 resp. p10 tak, aby krivka K bola C1 hladká.
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